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(1) warmeuveadymmemeadosgawuuasunnd (1.3) Wuwaliing dufe

Q =argmin(g+h) £ 0

(2) h: H — (—00, 00 tluaesilenduus fssioiiiosans wazaaunng

(3) g : H — R uilsitupounndimeuiiusiivu H uez V {Judndndseidosuu
H sngananang L > 0

A3NRLUAINALALIRI8TUNBULRBYFAUNY
Wy e (0,1),a; >0, pp>0,0 >0, lim & =0usz vy, v, € H

71— 00
3 dl o
Juil 1 AU
v, dnduduaug
Y Y Ny (@.1)
v; Fy(vy —vip),  dududuaud

& & . o
YUN 2 AU

si = prox,.;,(2i — piVg(2i)) (4.2)

Fud 3 Fua
w; = s; — pi(Vg(s:) — Vg(z)) (4.3)

Suit 4 Funal
Vit1 = (1 — B)zz + ﬁwl (4.4)

bbE1

. (51' 9 Z;—8; k4
min{ el i+ i}, V(=) = Vglsi)| £ 0

Pi+1 = y
pi + 0y, U

Y '
=

Wi:=1i+ 1 wazdaunauluniun
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unag 4.1 Avualianu {p;} 91n35insReudlndifssmeduneuldeyaauiu AovTaUWATY

pi € [min{, p1}, p1 + A] wenanilanves p € min{Z, pi}, p1 + A] Toedi lirpr pi=p
1—>+00

We A= " o;

wgad andemves p; 01 [|[Vg(z:) — Vg(s)|| # 0 viliilain

P (0; + 6)[|z — sil 5 %td 0 @6
IVg(zi) — V(s L L
idesan A = 3% o;
Pi+1§ﬂi+0¢§01+20i=,01+/\ @.7)
i=1
Famneeuin
)
ToPL S P <p+A (4.8)
il
Pit1 — Pi = [Pir1 — pil+ — [pit1 — pil- (4.9)
Togil
[piv1 = pil+ = max{0, pis1 — pi}
ez
[pis1 — pil— = max{0, —(pi+1 — pi) }
Aty , 4
pist = Pi =D |pari — pal+ — O _[Pas1 — pal- (a.10)

a=1 a=1

desann {p;} Aeveumues 300 (o1 — pils < oo 0y < 400 Al [pin1 — pi]- gt

feduenves p € (min{<,p1},p1 +A] Taefl  Um  p; = p Aetunisfigalilduss
i——+00

ke 4.2 fwualidsu {w;} Judduily Taesinsieudindifesistuneudosaduiu uén
inlwladn
o +0)*p?
g = 1P < =02 = {1 = E5 2 s, v e

1+1
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wga mwuald o € Q. uanhilbilai

[w; — o> = |lsi = pi(Vg(si) = Vg(zi)) — ||
= [lsi = * + pi Vg (si) = Vg(2)|I* = 2pi(si — v*, V(si) = Vg(z))
= [lsi = 2z + 2 — | + p}IVg(s:) — Vg (2)|?
= 2pi(s; — v, Vg(s:) — Vg(z))
= |lzs — JI2+ llsi — 2> 4+ 2(z; — v*}s; = z)
— 2pi(si = v", Vg(si) = Vg(2:)) + p7[[Va(si) — V(2|
=z =12 +1ls: — 2> +2(zi — s5; + 85 — v*, 5 = 2)
— 2pi(si — 0", Vg(si) — Vg(2)) + p7[[V(si) — V(2|
=z = |1* + llsi = /> = 2(si = %, 55 — )
+ 2(s; — v*, 8 — zi) — 2pi{si = v*, Vg(s;) — Vg(=))
+ 07 Vg(si) — Va(=)|?
=z —||* +llss —zll* — 2(ss — 0%, 80 = )
— 2(si = 0", pi(Vy(s:) = Vg(z))) + pi [V g(s:) — Vg(z)|
= [lz — o ||* = [lsi = 2ill® = 2(ss = v*, 2= 5:) + 0:(Vg(s:) — Vg(2)))
+ 03[ Vg(si) = Vg(z)|?

(4.11)
Jodane
(6 + 0|2 — 4] } (6 + 9|2 — sl
Dit1 = min pito s < (4.12)
o {IIVQ(%) Vg(si)ll Vg(z:) = Vg(si)|
Femneauin A0
1 +
Vg (z:) = Va(si)]l < > |2 — s (4.13)
WaunIsi (4.13) WavENNIST (@.11) azlon
|w; —v H2 <|lzi—v H2 — [[si — ZiHQ + Q—HSi - ZiH2
1+1
—2(s; — v, 2 — 8 + pi(Vg(si) —Vyg(z)))
(0 +5) (4.14)
| - (1 Ot OFPEY g, —
z+1
—2(s; — v,z — s + pi(Va(s;) — Vg(zi)))
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nunfienuves s; Mila 2, — p;Vg(zi) € (I + piOh)s; Wewin Oh Fe AwINgANIS
Wi wanll u; € Oh(s;) lnedl

2 — piVg(z) = s; + piu; (4.15)
Tuie
1
ui = — (2= piVg(2;) — s) (4.16)

7

desan 0 € (Vg +0h)(v) uar Vg(s;) + u; € (Vg+ Oh)s; azld

(Vg(s;)+u;s—v)y>0 (4.17)
WUAENNTS (4.16) adluaunis (4.17) azle

1
_.<Zi — piVg(z) + si + piVy(s;),s; —v*) >0 (4.18)

)

W (2 — piVag(2) — s + piVg(si), si — v*) > 0 anaunis (22) azla

2

i + 0)%p?
nw—MFsm—wW—(hi——l&|m—aw @19)
+1

unae 4.3 Amuali {v;} Wudduimll anleedsinsineudlndifessedunoudesaduiu udd
No @ ! = & o w . = = &, &
fadugeauuug {vy} voulns uaziludiu Fejer monotone @eiinaaasiluyn Q uenaind

ﬁ’]%%‘UVlﬂ v* e Q, ) lim H'UQi = 'U*”2 Ay ) lim “’UQi — 821'” =0
1—+00 1—>+00

figed nfenmmes vy uasunda 2.1 agld
lvir i @I = (L B)llen = Wil o Bllws = 02 B Bl - wil - 6.20)
ANFUNS (4.20) WaBUNAT 4.2 ¥l
o =2 < (1= B = [P + 8= o' = 5 (1 -
— B(1 = B)lzi — wil®

G o

2
Pit1

)H&—%W—ﬂﬂ—ﬂwa—ww
(4.21)

i+1
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Al ¢ 4+ 1 := 20 + 2 unuasluaunis (@.21)

(G2 +6)%p3,14
2

sz — o2 < lzaiss — 0*[2 = 8 (1 ) lsaist — 226012

2i42 (4.22)
- 5(1 - B)HZ%—H - w2i+1H2
YA i+ 1= 27 + 1 wnuasluauns (6.21) e 2y = vy; ¥lleM
O e [ |
P2i41 (4.23)
3 5(1 - 5)”“21' I w2i||2
NTUIWVOY 29,41 WATANNT (4.1) loalean
2201 — 0*(|% = l|vaisr + Y (Va1 — va2;) — v* ||
= |1 + ) (vaizs — v*) = v(vy; — v)||?
e = ) 2 = )l o
= (1 +9)|Jvaips = v*||° = v||vas — 07|
+ (1 +7)||vairr — vail)?
PNULIUUBI Vo541 il 29 = Vg4
Vi1 — il = BP|Jwa; = va; | (4.25)
INAUNTS (4.23) wazaunns (4.25) wnuAadbuaunis (22) agle
* * 0 i + 0 § 2i
Jeaes = 0717 S (1) [0l 5 (1A oy —
2i+1
— (L + B = B)lvai — wal]? — y[Jva; — v*||?
+ ’}/(1 + ’Y)ﬂZH’lUQZ — U2Z‘||2 (426)
— flos — o - (1+7)8 (1 SCERLI ) WP—
2¢+1

— (1+7)8(1 = B —B)|lvas — wos|?
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INAUNTT (4.22) wazaunns (4.26) agla

* * 6 7 + 5 2p27,'
lomiss — 0*[2 < o — o2 = (1 )3 (1 - % lsai — v
2i+1

—(1+7)8(1 = B —B) v — was?
Ooi+1 + 0)°p3;
P2i42

- 5(1 ) 5)”22i+1 - w2i+1H2

(4.27)

Lﬁ@ﬂf\]’m ve (O, 1),ﬁ & (O, 1), 0 ¢ (O, 1) LAy 62i+1, P2i+1, P2i+2 > 0, V1 > N() 3]319?]/
(1+7)B(L—-B—9B)>0, Vi=> N

bbE1e

: 23—
(1+~)B (1 — —(62m:5) pm) >0, Vi>Ny
P2i11

]
UUAD

2
P2it2

51' 522'
5(1—(2+1+ )P2z+1>>07 Vi > N,

\iosanauns (4.27)
HUQZ'JFQ B ’U*” S HUZi — U*H, V1 Z No (4.28)

e {[loa: — 0*||} way {ve;} Svouwn wonaind  tm  ||uay — v*|| T Feduainauns
1—>+00
(4.27) aglei
) lim HSQi 5 UQiH =0 b ) lim H’UQZ' — le” =0 (4.29)
1—>—+00 1—>—+00

[V
Y

Woean {vy; } Jveulwn waza1naunis (4.29) inliladn {sq;} wag {ws; } tveuwe etanaunis

1—

(4.25) waz (4.29) Um  |Jugir — vyl =0 flosan Vg Aesterilesund awld
“+00

lim ||Vg(22z) - Vg(SZQ)H =0 (4.30)

i—+00

= ° Yo o 2 o o @ ax = o v % ] .:4' v o
NOYNUN 4.4 ﬂWM‘H@ﬁLVia']WU {'UZ} L‘LJ"LJﬁ']WUV]’JVLU Qqﬂ’JﬁLﬂiLﬂﬁJumiﬂaLﬂﬂﬂ@’lﬁ]mumauta@&]ﬁaUﬂu

Amuali v* € H fi9 weak limit va3a1dutoy {ve;, 193 {vy }. wdrazld v* € Q
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(4

wgad el vy, — v* € H 31nunds 4.3 agldl vy, 1 — v* danaled
$2i, = ProX,,, (221, — P21, V9(22i,)) (4.31)

PnEUNIS (4.2) ke

[ i \Y ta) — 921
2211 p2a g<22 a) S2a e ah(SQZa) (432)
P2ia
Tufie
R2iq — S2iq
2p—2 b Vg(ZQZ‘a) + Vg(Sgia) € 8h(82ia) + Vg(s%). (4.33)
2iq

W99 im0 |52 — vos || = 0 v1lAled0 s9;, — v* WnUA1 a — 400 asluaunis (3.30)

wazaunig (3.27) mﬂwé?q 2.2 LLa:wé?q 3.1 9glgt
0 € (Oh+ Vg)(v") (4.34)

Aau v € Q 9naunis (4.23) ililadn {vy } A9 §1au quasi-Fejér azainune 2.1 vivlilaan
{va;} geiauwuu weakly #iga Q

NANTIATUIULTIAILAY

Tudulladiauemanaassdsdiaane 4 Wiolaasliiudaneifiy uaznguiunfifnau

inlvsinagiauliagedy
min [[v]ly +3[[oll5 4+ (-2,1,4)v + 9
vER3

o v = (v1,v9,v3)T € R® dwiuelih g(v) = 3||v|2 + (-2, 1,4)v + 9 waz h(v) = ||v|:
thifio Vg(v) = 6v + (-2,1,4)7 lnensaaaey g Aeilsitunsunnduazmenyiusld uazinsifou
Vg e anivsdewiesds L =6

ProXy, 1, (V) = [prox,, . (1), prox,, ., (va), prox,, . (vs)*

e prox, (v;) = max{|vi| — pi, 0}sien(v;), wae v; Wuandnves v uag i = 1,2, 3 ludw

il
YBINANTNAABIILIINNSSaUisUTanasTu (1.8) Aednsansmaluil

. Binsfeudlndifssedunsulesaduiu (Sane3viu 3.1) fmun p; = %8 4 =09, B =

L
_ o 1 99i
0.9,0=0.6,0; = (1000i+2)10 100+1

o; =

- danesviu (1.8) dwua py = %8, =04
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2]
o =

MNITNADITIFNAUNIIA U1 wANEIAU 4 A7 wagldnasin1TenvenISingIn [jv; 1 — v <

[
o

&
YNU

e = 1076 Aep5199 4.1 sialUdl

=] ° a o 4:4' = = a a o o
1919 4.1 LARINANITANTUIMTIAUAVNBLUTIUNSUUTLANSTNINUBIDRNDINU

Number of Iteration Execution Time in Seconds
V1 =V
P Algorithm (1.8)  Algorithm 3.1  Algorithm (1.8)  Algorithm 3.1
(1,3,5)" 113 38 0.058383 0.044992
(1,—6,2)T 107 40 0.121066 0.093168
(—200, 200, 100)" 138 48 0.073472 0.020173
(—1000, —5000, 500)% 151 56 0.057175 0.033351
10 ' , ‘ ‘
—— Algorithm (1.8)
Algorithm 3.1
100 J
e -2 ,
s 10
|
1
=10 :
10'6 -
10'8 1 1 1 1

0 20 40 60 80 100 120
Number of iterations

Adl 4.1 nsamAIURaARdBULa A IWYINGT v = (1, 3,5)T
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102 T T T T
— Algorithm (1.8)
Algorithm 3.1

0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
Elapsed Time [sec]

AW? 4.2 psmAnURaIAAaRULaznattunsAwIni v, = (1,3,5)7

10 , '
— Algorithm (1.8)
\ Algorithm 3.1
10° Y :
= 2] ]
= 10
|
¥
= 10 :
10 :
10°® ' ' ‘ ‘ :
0 20 40 60 80 100 120

Number of iterations

A# 4.3 N3MANUARIAPEDUKAEIIUIWINGIA v = (1, —6,2)7
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— Algorithm (1.8) |
Algorithm 3.1

100_ \ 4

||Uz‘+1 —Uz‘H

0 0.02 004 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14
Elapsed Time [sec]

A7 4.4 n3MANUAAIAAERULAz AT tUNSAWIMT v = (1, —6,2)7

10* * ' j
—— Algorithm (1.8)
5 Algorithm 3.1
10
E
|
T
=
10°®

0 20 40 60 80 100 120 140
Number of iterations

AW 4.5 nsmAnuAaIAAdsuLazIuIugN v; = (—200, 200, 100)T
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o Algé)rithm (1.8)
Algorithm 3.1

0.02

0.04

0.06 0.08

Elapsed Time [sec]

Al 4.6 nsMANNAAIAARRULAz AT tuNISAWIMT v, = (—200, 200, 100)T

10

[vis1 — v
—_— —_—
S S > =)
N \S] [=) [\S]

—_
<
=)

—_
<
oo

—— Algorithm (1.8)
Algorithm 3.1

o

100 150

Number of iterations

Al 4.7 nswlauaaandoutaysuIuing i v, = (—1000, —5000, 500)
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4
10 ‘ ‘ ‘
—~— — Algorithm (1.8)
\/\M“\‘ Algorithm 3.1
20 ) ]
10
~10% 1
E
02} .
n
=
1074 E ]
100 ¢ :
10'8 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06
Elapsed Time [sec]

Al 4.8 nswlauraaedsutazialunnsAd vy = (=1000, —5000, 500)7
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